
「学校をよりよくするためのアンケート」結果
〇アンケート実施期間　令和６年７月12日～23日

1 お子様は、あいさつすることができる。

とてもそう思う・そう思う そうは思わない･全く思わない

90.0% 10.0%

2 お子様は、友達を大切にしている。

とてもそう思う・そう思う そうは思わない･全く思わない

97.5% 2.5%

3 お子様は、だいたいの授業の内容が分かっている。

とてもそう思う・そう思う そうは思わない･全く思わない

63.2% 36.8%

4 お子様は、自ら進んで学習している。

とてもそう思う・そう思う そうは思わない･全く思わない

58.2% 41.8%

5 お子様は、友達と協力することを楽しんでいる。

とてもそう思う・そう思う そうは思わない･全く思わない

92.5% 7.5%

6 お子様は、学校が楽しいと思っている。

とてもそう思う・そう思う そうは思わない･全く思わない

89.1% 10.9%

7 お子様は、自らの健康や安全を守ろうとしている。

とてもそう思う・そう思う そうは思わない･全く思わない

88.3% 11.7%

8 お子様は、自らの将来のよりよい生き方について考え、行動している。

とてもそう思う・そう思う そうは思わない･全く思わない

62.8% 37.2%

9 学校は、生徒一人一人を大切にした指導、支援をしている。

とてもそう思う・そう思う そうは思わない･全く思わない

92.9% 7.1%



10 学校は、いじめの早期発見・対応に取り組んでいる。

とてもそう思う・そう思う そうは思わない･全く思わない

87.4% 12.6%

11 学校は、生徒に寄り添ってくれてる。

とてもそう思う・そう思う そうは思わない･全く思わない

90.4% 9.6%

12 学校は、保護者の相談に耳を傾けている。

とてもそう思う・そう思う そうは思わない･全く思わない

94.6% 5.4%

13 学校は、学校行事において生徒が中心になるように取り組んでいる。

とてもそう思う・そう思う そうは思わない･全く思わない

97.1% 2.9%

14 学校は、生徒がケガや病気をしたとき、適切に対応している。

とてもそう思う・そう思う そうは思わない･全く思わない

96.7% 3.3%

15 学校は、部活動において生徒の健全育成を目指した指導をしている。

とてもそう思う・そう思う そうは思わない･全く思わない

90.8% 9.2%

16 学校は、教育方針や教育活動、生徒の様子を分かりやすく伝えている。

とてもそう思う・そう思う そうは思わない･全く思わない

92.9% 7.1%

17 家庭では、SNS等についてルールを作り、取り組んでいる。

とてもそう思う・そう思う そうは思わない･全く思わない

88.7% 11.3%

18 麻生中学校に入学させてよかったと思う。

とてもそう思う・そう思う そうは思わない･全く思わない

96.2% 3.8%

　その他、数々の貴重なご意見もいただきました。職員で共有し、２学期以降の活動に生かして

いきます。

　お忙しい中にもかかわらず、たくさんの方にアンケートへのご協力をいただきました。ありが
とうございました。


